

---

---

# ВНЕШНИЕ ПРИЗНАКИ ПСИХИЧЕСКИХ РАССТРОЙСТВ

— Составили: ВАЦУК, КИРИЛЛОВА —

---

---

# ЧТО ТАКОЕ ПСИХИЧЕСКИЕ РАССТРОЙСТВА?

Психические расстройства – это заболевания, которые вызывают нарушения в мышлении, поведении и эмоциональном состоянии человека. У больного появляются расстройства в мышлении и восприятие действительности, нестабильное эмоциональное состояние и поведенческие реакции, сложности в общении с окружающими людьми. Небольшие отклонения встречаются часто, но если человек испытывает страдания, может причинить вред себе и окружающим, не способен адекватно мыслить и справляться с повседневными задачами, тогда это уже говорит о серьезных психических расстройствах.



# ОТНОШЕНИЕ ОКРУЖАЮЩИХ И ПРИЧИНЫ ВОЗНИКНОВЕНИЯ?

Такая болезнь часто рассматривается как менее реальная по сравнению с физической. Нередко социум считает людей с психическими заболеваниями виноватыми в этой ситуации.

## ПРИЧИНЫ:

**наследственность, инфекции, травмы головного мозга, нарушения метаболизма, неблагоприятная экологическая обстановка, социальная незащищенность, конфликты, неблагоприятные условия работы, постоянный стресс, эмоциональное потрясение, употребление наркотиков и алкоголя.**

# БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЕЕ К СВОИМ БЛИЗКИМ!

Порой даже странное поведение человека может быть не что иное, как симптомы психического расстройства. Расстройство психики чаще всего проявляется в изменении отношения ко всему происходящему вокруг и изменении своего собственного поведения.



# Различие психического расстройства.

<b>У женщин:</b>	Чаще всего наблюдаются признаки расстройств во время или перед началом менструального цикла, после родов или во время беременности, а также во время наступления менопаузы.
<b>У мужчин:</b>	Чаще всего расстройства проявляются после получения каких либо травм или при наркотической или алкогольной зависимости.
<b>У детей:</b>	Расстройства проявляются симптомами при гиперактивности или наоборот замкнутости. Детские страхи, с взрослением.
<b>У молодежи :</b>	Из-за недостатка полученного внимания в детстве, из комплексов, фобий, страхов.
<b>У людей престарелого возраста:</b>	Возникают депрессии, возрастные неврозы.

# ВНЕШНИЕ ПРИЗНАКИ ПСИХИЧЕСКИХ РАССТРОЙСТВ:

## **Астенический синдром.**

выражается в слабости, низкой работоспособности, в перепадах настроения, повышенной чувствительности.

## **Изменения настроения.**

Особенно важно обратить внимание не столько на кратковременные изменения под воздействием ситуационных факторов, сколько на изменения настроения, ранее не свойственные человеку, длительные, от 2 недель и более.

## **Навязчивые состояния.**

от постоянных сомнений, неприятных мыслей, «застревающих в голове», страхов, с которыми человек не способен справиться, до непреодолимого стремления к чистоте или совершению определенных, необычных действий.

## **Ипохондрия.**

Выражается в навязчивом, одержимом поиске у себя тяжелых заболеваний и расстройств

# ВНЕШНИЕ ПРИЗНАКИ ПСИХИЧЕСКИХ РАССТРОЙСТВ:

## **Нарушения аппетита.**

Важно обратить внимание как на внезапное усиление аппетита - «волчий аппетит», так и на его резкое снижение и извращение вкусовых предпочтений.

## **Иллюзии.**

Иллюзии заставляют человека воспринимать реальные объекты и явления в искаженном виде.

## **Галлюцинации.**

подверженность галлюцинациям может проявляться более заметно, чем иллюзиям. Галлюцинации могут затрагивать все органы чувств, то есть быть зрительными и слуховыми, тактильными и вкусовыми, обонятельными и общими, а также комбинироваться в любом сочетании.

## **Изменения мышления.**

Ранее не свойственные переоценка собственных возможностей, убежденность в собственной исключительности, внезапно появившаяся вера в сверхъестественное, Темп течения мыслей.

# ВНЕШНИЕ ПРИЗНАКИ ПСИХИЧЕСКИХ РАССТРОЙСТВ:

## **Бредовые мысли.**

Бред основывается на ошибочных суждениях, причем больной упорно сохраняет свою ложную убежденность, даже если налицо явные противоречия с реальностью.

## **Десоциализация.**

если прирожденный весельчак, душа компании, семьянин и хороший друг вдруг начинает разрушать социальные связи, становится нелюдимым, проявляет холодность к тем, кто еще недавно был ему дорог — это повод для беспокойства о его психическом здоровье.

## **Склонность к собирательству или неумеренная щедрость.**

Это может выражаться в стремлении тащить в дом вещи, найденные на помойках, накапливать продукты, не обращая внимания на сроки годности, или подбирать беспризорных животных в количествах, превосходящих возможность обеспечить им нормальный уход и правильное содержание. Стремление раздавать все свое имущество, неумеренное транжирство. Особенно в том случае, когда человек не отличался ранее щедростью или альтруизмом, когда человек начинает неожиданно активно посещать банки и оформлять кредиты.



**СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!**  
**БЕРЕГИТЕ СЕБЯ И СВОИХ БЛИЗКИХ!**

